
Ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић са стао се 2. ју ла са
ми ни стар ком од бра не Ре пу бли ке Ита ли је се на тор ком

Ро бер том Пи но ти у згра ди ста рог Ге не рал шта ба у Бе о гра ду.
То ком су сре та ми ни стри Га шић и Пи но ти раз го ва ра -

ли су о би ла те рал ној вој ној са рад њи и уче шћу у мул ти на -
ци о нал ним опе ра ци ја ма, с по себ ним освр том на за јед нич -
ко уче шће у ми си ји UNIFIL у Ли ба ну.

Пре ма ре чи ма ми ни стра Га ши ћа, те ме раз го во ра би ле
су уна пре ђе ње са рад ње у вој ном обра зо ва њу и раз ме ни
при пад ни ка две ју ар ми ја у на ред ном пе ри о ду, за тим вој но -
ме ди цин ска са рад ња, за јед нич ка обу ка, а на ро чи то за јед -
нич ке ве жбе на ше вој не по ли ци је са ита ли јан ским „ка ра би -
ни је ри ма”. 

Га шић је по себ но ис та као раз го во ре о на мен ској ин -
ду стри ји и на по ме нуо да се до сеп тем бра оче ку је усва ја -

ње но вог за ко на о про из вод њи на о ру жа ња и вој не опре -
ме, на осно ву ко га ће би ти мо гу ће при ву ћи стра не ин ве -
сти то ре фа бри ка ма на мен ске ин ду стри је Ср би је, али и за -
јед но уче ство ва ти на тре ћим тр жи шти ма. 

Го во ре ћи о зна ча ју по се те на шој зе мљи, ми ни стар ка
Пи но ти је ис та кла да су од но си две зе мље ин тен зив ни и
ве о ма до бро раз ви је ни у обла сти од бра не. Она је по хва -
ли ла раз го во ре о уна пре ђе њу са рад ње у обла сти обу ке и
на мен ске ин ду стри је и до да ла да Ср би ја на пре ду је зна чај -
ним ко ра ци ма, те Ита ли ја у пот пу но сти по др жа ва њен пут
ка члан ству у Европ ској уни ји.

Ми ни стар ка Пи но ти за кљу чи ла је да и у овом тре нут -
ку, у ко ме има мно го ра то ва и ка да се де ша ва ју те ро ри -
стич ки на па ди, ве о ма зна чај но да Ср би ја бу де зе мља у ко -
јој ће вла да ти мир и ста бил ност. ƒ

Дан Дру ге бри га де Коп не не вој ске обе ле жен је 10. ју ла у
ка сар ни „Риб ни ца” у Кра ље ву. Све ча но сти су при су -

ство ва ли ко ман дант Коп не не вој ске ге не рал-пот пу ков ник
Ми ло сав Си мо вић, на чел ник Упра ве за обу ку и док три ну
Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је бри гад ни ге не рал Ма рин ко
Па вло вић, ко ман дан ти бри га да Коп не не вој ске, пред став -
ни ци ло кал них са мо у пра ва, Срп ске пра во слав не цр кве,
МУП-а, бо рач ких удру же ња и многобројни гости.

Ко ман дант Дру ге бри га де бри гад ни ге не рал Дра го слав
Сла да ко вић под се тио је да бри га да про сла вља пра зник 12.
ју ли, у знак се ћа ња на по бе ду ко ју су 1805. го ди не срп ски
уста ни ци, под вођ ством Ка ра ђор ђа, из во је ва ли над Тур ци -
ма осло бо див ши Ка ра но вац – да на шње Кра ље во.

Ге не рал Сла да ко вић је на гла сио да је је ди ни ца у пе ри о -
ду из ме ђу два пра зни ка успе шно ре а ли зо ва ла по ста вље не

По се та ми ни стар ке од бра не Ита ли је

Обе ле жен Дан Дру ге бри га де Коп не не вој ске
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На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не -
рал Љу би ша Ди ко вић са стао се 9. ју ла у Бе чу

са на чел ни ком Ге не рал шта ба Ору жа них сна га
Ре пу бли ке Ау стри је ге не ра лом От ма ром Ко мен -
дом.

Осим ак ту ел не по ли тич ко-без бед но сне си -
ту а ци је на За пад ном Бал ка ну, до са да шње са рад -
ње Вој ске Ср би је и Ору жа них сна га Ау стри је и
раз ме не ис ку ста ва из уче шћа у мул ти на ци о нал -
ним опе ра ци ја ма и бор бе ним гру па ма Европ ске
уни је, те ме раз го во ра дво ји це ге не ра ла би ле су и
уна пре ђе ње са рад ње у обла сти атом ско-би о ло -
шко-хе миј ске од бра не, ус по ста вља ње вој но ме -
ди цин ске и са рад ње ин жи ње риј ских је ди ни ца. 

Ге не ра ли Ди ко вић и Ко мен да раз ме ни ли су ми шље ња и
о ус по ста вља њу са рад ње у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма.

То ком слу жбе не по се те Ре пу бли ци Ау стри ји де ле га ци -
ја Вој ске Ср би је об и шла је Тре ћи ин жи ње риј ски ба та љон,

Шко лу атом ско-би о ло шко-хе миј ске од бра не и Вој но и сто риј -
ски му зеј. 

Ге не рал Ди ко вић по ло жио је ве нац на спо мен-обе -
леж је по све ће но срп ским жр тва ма ра та на цен трал ном
беч ком гро бљу. ƒ

Са рад ња Вој ске Ср би је 
и Ору жа них сна га Ру ске 
Фе де ра ци је

Ко ман дан т Коп не не вој ске Ору жа них сна га Ру ске Фе -
де ра ци је ге не рал-пу ков ни к Оле г Ле о ни до ви ч Са љу ко в

био је 7. ју ла гост на чел ника Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је
ге не рала Љу би ше Ди ко вића. Дво ји ца ге не ра ла раз го ва ра -
ла су о до са да шњој и пред сто је ћој са рад њи Вој ске Ср би је
и Ору жа них сна га Ру ске Фе де ра ци је. ƒ

Ме да ље срп ским 
ми ров ња ци ма на Ки пру

При пад ни ци ма Вој ске Ср би је ко ји су ан га жо ва ни у ми -
ров ној опе ра ци ји UNFICYP на Ки пру, у окви ру Сек то -

ра 4, по чет ком ју ла до де ље не су ме да ље за уче шће у ми си -
ји. Ак тив ност је ре а ли зо ва на у окви ру лет ње до де ле ме да -
ља. При пад ни ци ма срп ског кон тин ген та ме да ље су уру чи -
ли шеф ми си је Ли за Бу тен хајм, ко ман дант сна га ге не рал
Кри стин Лунд и пр ви са вет ник ам ба са до ра Ср би је на Ки -
пру Дра ган Зу ро вац.  ƒ

Ге не рал Ди ко вић 
у по се ти Ау стри ји

за дат ке, по себ но се освр нув ши на ре а ли за ци ју са др жа ја
обу ке кру ни са не из во ђе њем так тич ке ве жбе са бој ним га -
ђа њем „Ибар 2015” и уче шће пе ша диј ске че те из са ста ва
Дру ге бри га де у мул ти на ци о нал ној опе ра ци ји у Ли ба ну.

Ко ман дант Коп не не вој ске по здра вио је го сте и при -
пад ни ке Дру ге бри га де, ко ји ма је че сти тао успе шно из вр -
ше не за дат ке у про те клом пе ри о ду.

То ком све ча но сти из ве ден је све ча ни де фи ле је ди ни -
ца Дру ге бри га де, а чла но ви Кул тур но-умет нич ког дру штва
„Абра ше вић” и пе вач ке гру пе Кул тур ног цен тра „Риб ни ца”
из Кра ље ва при ре ди ли су кул тур но-умет нич ки про грам.

По во дом Да на бри га де на пла тоу ис пред До ма Вој ске
Ср би је у Кра ље ву у ве чер њим ча со ви ма одр жан је кон церт
Умет нич ког ан сам бла Ми ни стар ства од бра не „Ста ни слав
Би нич ки”. ƒ




